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Értékelés 

Elégedettség mérő kérdőív a „Zöld nyomon járunk” ökotáborról 

2024. 

2024. július 1–5. 

 

 

A Kiskunfélegyházi Petőfi Sándor Városi Könyvtár „Zöld nyomon járunk” ökotábora a Nemzeti Kulturális 

Alap támogatásával valósult meg 2024. július 1-je és 5-e között 16 diák részvételével. A tábort Tóth-

Kovács Nikolett könyvtáros vezette közösségi szolgálatos diákok segítségével. 

A tábor interaktív, ismeretterjesztő és élményközpontú programokat kínált a résztvevőknek. 

Hétfőn a gyerekek egymással és a könyvtárral ismerkedtek. Délelőtt egy kincskereső játék keretében 

járhatták be a könyvtár jól és kevésbé ismert tereit. Ebéd után a BBC Animals interaktív 

ismeretterjesztőtársasjáték segítségével tehették próbára tudásukat a táborozók. 

Kedden a Tőserdőbe kirándultunk vonattal. A kirándulásra segítőként kísért Pálfiné Lajos Klára könyvtáros 

és Kis-Fekete Bence középiskolai tanár. A Tőserdőben Lendvai Edit és Hegedűs Gábor Tőserdő lelke 

elnevezésű természetismereti túráján vettünk részt. A túra érdekes és informatív volt, megfelelő arányban 

keveredtek benne az aktívabb, játékosabb és pihentetőbb elemek. Sajnos a túra elején meglehetősen sok 

szúnyog okozott kellemetlenséget, és a délutáni eső miatt korábbi vonattal is tértünk vissza. 

Szerdán bérelt busszal Kecskemétre utaztunk, ahol a délelőttöt a Kiskunsági Nemzeti Park egyik környezeti 

nevelő intézményében, a Természet Házában töltöttük. Itt az Állati nyomozó című foglalkozáson vettek 

részt a gyerekek, majd megismerkedhettek az ott található interaktív kiállítás elemeivel is. Ebéd után a 

Kecskeméti Rajzfilmstúdió munkásságába nyertünk betekintést vetítéssel egybekötött előadás keretében. 

Csütörtökön délelőtt csillagászati ismeretekkel gazdagodtunk Szijártó Sándor, a Kiskunfélegyházi Szent 

Benedek PG Két Tanítási Nyelvű Technikum és Kollégium tanárának és az iskola csillagászati távcsövének 

segítségével. Délután filmvetítés várta a táborozókat. 

Pénteken Lakitelekre utaztunk bérelt busszal, ahol körbejártuk a Hungarikum Ligetet, megnéztük a 

Hungarikum Kiállítóházat és a Csillagnéző platenárium vetítését. Ebéd után a táborozók szabad program 

keretében kipróbálták a térsakkot, a minigolf- és a kosárlabdapályát is. 

A tábor ideje alatt környezet-, növény- és történelmi ismeretekkel gazdagodtak a gyerekek. 

A könyvtár 2025-re is tervezi a 2017 óta, szinte minden évben megrendezett ökotábor hagyományának 

folytatását, amelyre szeretettel várja a téma iránt érdeklődőket. 

 

A 9 kérdést tartalmazó kérdőívet 16 gyermek töltötte ki a tábor utolsó napjára tervezett külső programon. 
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1.) Mennyire vagy elégedett a könyvtárban rendezett foglalkozásokkal? 

 

„Nagyon elégedett választ” adott 11 fő, „elégedett” volt 4 fő, „elégedetlen” 1 fő. Örömet okoz számunkra, 

hogy a gyerek többsége jól érezte magát a nálunk töltött egy hét alatt. 

 

2.) Mennyire vagy elégedett a tábor körülményeivel? 

 

Erre a kérdésre 9 fő „nagyon elégedett”, 7 „elégedett” válasz született. „Elégedetlen” senki sem volt. Ez 

egy összetett kérdés, hiszen nem kizárólag a könyvtár hatáskörébe vonatkozó dolgokat értékelik, mint a 

könyvtár épülete, utazási eszközök.  A táborozók véleményét a szervezőn kívül álló körülmény is 

befolyásolhatja, mint például az időjárás vagy a szúnyogok mennyiség az erdőben. Mindezek 

figyelembevételével is biztató a gyerekek visszajelzése. 

 

 

3.) Jól érezted-e magad a kirándulásokon? 

 

9 gyermek a „nagyon jó volt”, 6 fő „jó volt” válaszokat adott, 1 fő jelölte a „nem tetszett” lehetőséget. A 

tábor három kirándulásának szervezésekor szem előtt tartottam a kényelmet, ezért a tervezett egy busz 

helyett végül kettőt béreltünk. Minden kiránduláson meleg ebédet ettünk. A programokat is igyekeztem úgy 

szervezni, hogy ne terheljük túl a gyerekeket.  

 

4.) Mi a véleményed az ebédről? 

 

12 fő válaszolta azt, hogy „finom volt”, 4-en a „többségében ízlett” választ adták. Éhes senki sem maradt. 

 

5.) Tetszett-e a tábor, ajánlanád-e a barátaidnak is? 

 

A 16 igen válasz jelzi számunkra, hogy minden kisgyermek jól érezte magát, örömmel jöttek hozzánk. A 

szülők közül többen személyesen is megköszönték, hogy itt lehettek a gyermekeik, és visszajelezték, hogy 

tetszett nekik táborunk, jövőre is szívesen elhozzák őket.  

 

6.) Melyik program tetszett legjobban a héten? 

 

Nagy örömömre 6 fő véleménye szerint az összes program tetszett neki, egy hetediknek a szerdai program 

kivételével az egész hét. A további kérdőíveken kiemelték az alábbiakat: kecskeméti program (3 fő), 

tőserdei túra (2 fő), minigolf (1 fő), szabadfoglalkozás (1 fő), könyvtári játékok (1 fő). 

 

7.) Van-e olyan tevékenység, amelyiket kihagytál volna? 

 

A legtöbben (7 fő) a „nem” és a „nincs” választ adták erre a kérdésre. 6 fő a túrázást nevezte meg, 

feltehetően a rengeteg szúnyog és a délutáni eső miatt. Továbbá 1-1 válaszadó az alábbiakat írta: kecskeméti 

program, filmnézés.  

 

8.) Milyen programot hiányoltál? 

 

12 fő nem hiányolt semmit. Három nevezték meg az uszodát, strandot, és további egy fő az állatkertet. 

Mindezekkel a javaslatokkal együtt a gyerekek alapvetően elégedettek voltak a tábor programjával. 
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9.) Milyen programot javasolsz a jövő évi táborhoz? 

 

Kérdésünkre 3 fő azt válaszolta, hogy ugyanezeket a programokat szeretné, ami örömmel töltött el. 7 

táborozó menne szívesen strandra, 4 állatkertbe, 2 túrázni, 1paint ballozni, 1 moziba és 1 fő labirintust 

látogatna. 

 

Nagyon jó, hogy a gyerekek leírták nekünk a véleményüket, ajánlottak további programot is. A kérdőív 

segítségével megfelelő visszajelzést kaphattunk a gyerekektől arról, hogy mik a tábor erősségei és 

gyengeségei. A tapasztalatok és javaslatok figyelembevételével jövőre pedig még jobb tábort szervezhetünk. 

 

Kiskunfélegyháza, 2024. július 8. 

 

 Tóth-Kovács Nikolett 

 könyvtáros 


